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	Administratorem danych osobowych w postaci utrwalonego wizerunku poprzez system monitoringu jest Wójt Gminy Sobków/Gmina Sobków, pl. Wolności 12, 28-305 Sobków.

Monitoring stosowany jest w celu ochrony mienia oraz zapewnienia bezpieczeństwa na terenie budynku Urzędu Gminy w Sobkowie i w bezpośrednim otoczeniu budynku.
Monitoring utrwala wizerunki osób oraz informacje dotyczące miejsca i czasu zdarzenia. 
Zapisy z monitoringu  przechowywane są przez okres 14 dni, a po tym dniu usuwane.
Osoba zarejestrowana przez system monitoringu ma prawo dostępu do danych osobowych oraz ograniczenia przetwarzania, gdy administrator nie potrzebuje już danych osobowych do celów przetwarzania, ale są one potrzebne osobie, której dane dotyczą, do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń. Osobie zarejestrowanej przez system monitoringu przysługuje również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Odbiorcami danych mogą być podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa (np. Policja i inne służby).

Podstawą przetwarzania jest art. 9a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2018 r. poz. 994 ze zm.) w zw. z art. 6 ust.1 lit. c) i e) ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO).

Więcej informacji udziela Inspektor Ochrony Danych: iod@sobkow.pl.



